



Александр Бастрыкин принял участие в траурной церемонии прощания с народным артистом СССР, членом Общественного совета при СК России Василием Лановым



На сцене Государственного академического театра имени Е. Вахтангова Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин простился с легендарным и выдающимся народным артистом СССР, членом Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Василием Семеновичем Лановым. В стенах театра, в котором артист прослужил более 60 лет, собрались близкие, друзья, коллеги уникального человека и великого артиста, чтобы еще раз отдать дань уважения его яркому творческому и жизненному пути.

Василий Семенович ушел из жизни 28 января 2021 года и это стало ударом для всех его друзей и товарищей. Несмотря на преклонный возраст, он до последнего оставался верен театру, искусству, всегда был предан высоким идеалам и не прекращал общественную



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

просветительскую деятельность. Безгранично открытой души человек, искренний и честный со зрителем, он был настоящим другом, товарищем и примером для общества. А для Следственного комитета России Василий Семенович являлся опорой в вопросах духовно-нравственного воспитания молодежи. Офицер по призванию души, он, как член Общественного совета при СК России и председатель попечительского совета Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского, помогал в воспитании наших кадет. Он оказывал помощь педагогическому коллективу Кадетского корпуса в воспитании и наставлении учеников, формировании морально-нравственных основ личности ребят, организации учебного процесса и развитии материально-технической базы учреждения. Также большое внимание Василий Лановой уделял поддержке одаренных детей и тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Разделяя с родными и близкими Василия Семеновича боль и горечь утраты, Александр Бастрыкин отметил, что его уход из жизни – крупнейшая потеря для мира искусства и государства. Мы всегда будем помнить его мудрые наставления, ставя его высокие человеческие и офицерские качества в пример будущим поколениям защитников Родины.

[Сюжет](#)

Изображения



01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1535526>